
REFERAT AF GENERALFORSAMLING 2022


Godkendelse af dagsorden 
- Godkendt.


Valg af referent, dirigent og stemmetællere

- Referent Mette 
- Dirigent Maibritt

- Stemmetællere Emilie og Trine


Formandens beretninger af forløbne år 
- Anders har lavet et nyhedsbrev med info om, hvad der rør sig i foreningen.

- Bestyrelsen er startet op igen med at afholde bestyrelsesmøder. Bestyrelsen har ligget lidt stille 
de sidste 2 år pga. corona. Foreningens aktiviteter er blevet holdt kørende så meget det kunne lade 
sig gøre ift. Coronarestriktioner. Alle hold er nu aktive. 

- Der er planlagt sommerarrangement d. 17. juni på Grimstrupvej Fortuna kl. 15-19. Yderligere info 
sendes ud i en invitation. Bestyrelsen planlægger flere sociale arrangementer både for medlemmer 
og frivillige med afholdelse efter sommerferien. Skulle nogle sidde inde med en idé til et socialt 
arrangement er man velkommen til at kontakte Anders på hans tlf. nr., Malene som kan fanges på 
Grimstrupvej eller Pernille som kan fanges på Perron 1. 


Præsentation af nuværende aktiviteter

- Foreningen starter cykelhold op fra d. 4. maj, som samtidig er en deltagelse i ”100 km (10x10) for 
mental sundhed 2022”. Pernille og Malene er tovholdere. De 100 km slutter af den 10.10 kl. 10 
(10-10-10 arrangementet) på en fælles cykeltur. Der indberettes til DAI med de deltagende på 
cykelholdene, og derved er man med i lodtrækningen om en ny cykel.

- Mountainbikehold er også under opstart. Der vil være cykler til rådighed.  

- Der har fra medlemmer været efterspørgsel på paddletennis. Det er ved at blive afprøvet på 
banerne nede ved havnen. Der har været en enkel test ift. om det giver mening at have som 
holdtilbud. Firmasport har udendørs baner, så de skal kontaktes og undersøges om det kunne være 
en mulighed med samarbejde med dem. 

- Motionshold er ved at komme op at køre igen, gerne to-tre gange ugentligt. HG Fitness har fået 
nyt træningscenter. Anders er i gang med at få en samarbejdsaftale. Der er flere muligheder og de 
har flere træningsmaskiner tilgængelig.  
Vægtløfterklub er også en mulig samarbejdspartner, hvis der er nogle medlemmer, der ønsker at 
løfte tungere. 

- Foreningen har via puljemidler fået indkøbt redskaber til mad over bål, discgolf, paddleboard og 
samtidig planlagt koncerter hos Elin. 

- Bestyresen planlægger nyt tiltag som er at afholde ”åbent hus”-uger på holdene, hvor folk har 
mulighed for at komme og afprøve de hold de har lyst til. Det skal hjælpe medlemmer og evt. nye 
medlemmer med det første skridt til deltagelse på hold – for at gøre det mere trygt at komme 
første gang, og gør det muligt at snuse til de forskellige hold. . ”Åbent hus” planlægges at ligge i 
august.




- Vi samarbejder med Asfaltliga og Søren. Flere medlemmer fra begge foreninger krydser over og 
bruger hinandens tilbud. De har åbent hus på deres bane på tirsdag på Fabriksvej. Der vil være en 
turnering med forskellige grupper der kommer og deltager. 

- Bestyrelsen har fået stablet et badmintonstævne på benene d. 25. maj i HG Hallen. Dette har 
været et ønske fra medlemmerne Ref. Fra bm.  Holbæk vil afholde et stævne til efteråret. 


Fremlæggelse af regnskab 2021 
- I 3 år har vi fået §18 midler. Det skal søges igen i år. 

- Der er lavet en overførsel pga. corona – firmakontigenter.

- Budget på outdoorprojekt  har særskilt regnskab og budget.

- Vi brugte ikke alle midler på DAI så vi måtte tilbageføre 200.000,-

- Mindreforbrug på knap 3000,- ift. Kommunens midler. Vi skal se om de skal betales tilbage. Vi har 
ikke hørt fra kommunen endnu. 

- Diverseposten omhanlder den nye hjemmeside som vi er ved at oprette. 

- Regnskab skimmes igennem af deltagende, hvor der efterfølgende er et spørgsmål: 

Har foreningen en indirekte støtte? Vejen Frem er en helt almindelig forening på normal basis. 
Gennem Anders som er ansat som aktivitetskoordinator får foreningen derigennem ekstra støtte til 
at holde foreningen kørende, skabe stabilitet mm. Derfor kan foreningen stadig søge puljemidler 
mm. 


Fremlæggelse af budget 2022

- Budgettet er taget lidt ud fra de kommende år, hvor vi har en idé om vores udgifter. Det stiger 
hele tiden. Svømning stiger meget pga. yderligere tiltag, vi vil gerne selv uddanne livreddere og så 
spare penge derigennem. Medlemmer har haft ønske om aquafitness, som derfor også er blevet 
en ekstra udgift. 

- Håber på at køre fuld yoga i år.

- Paddletennis er sat på som en mulig udgift, da vi ikke endnu ved om det bliver et nyt tilbud. 

- Udgifter til outdoorprojekt – der er sat af til det.

- Bankudgifter stiger hvert år. 


Spørgsmål:

 - Hvad medlemskabskontigentet går til? Svar: Faste udgifter, leje af hold/lokaler mm. Foreningen 
holder sig kørende på puljemidler og firmakontigenter.  
- Er der kommet ny teknisk måde at betale kontingent på: Nej ikke endnu, men inden længe bliver 
det muligt at betale over vores nye hjemmeside. 

- Er det en samlet pulje der bliver søgt? §18 puljemidler kan søges årligt. Outdoorprojekt pulje. 
Anders får hints om, hvor vi kan søge midler – nogle får vi, andre får vi ikke. De åbenlyse bliver 
søgt, og ellers søger vi dem der giver mening og har interesse. 


Fastsættelse af kontingent

- Det har fra start heddet 200,- årligt med mulighed for at betale halvdelen halvårligt. 

- Bestyrelsen har interesse i at vi ligger deromkring dette beløb fremadrettet. 




- Enighed om at der fortsættes med nuværende beløb og stadig med mulighed for betaling af 
halvårligt. 


Indkomne forslag

- Er det muligt at få flere aktiviteter til eftermiddags/aften tider? Det vil godt kunne lade sig gøre 
ved fx motion. Yoga ligger hver mandag 16.30, og har vist stor interesse på dette tidspunkt.  Hold 
og tider bliver sat efter de frivillige instruktørers muligheder. 


Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter…

- Formand og 1 bestyrelsesmedlem er på valg. Alle i bestyrelsen har ønske om at genopstille. Der 
er stadig plads til flere.  
- Bestyrelsen laver det der er ressourcer til. Alle kan være med.  
- Elin melder sig. 


Valg af revisor og revisorsuppleant 
- Jan Laustsen genopstiller ikke. Han har været vores revisor de sidste par år.  
- Opgaven ligger i at kigge regnskab og budget igennem, og skrive en underskrift.

- Maibritt melder sig som revisor. 

- Revisorsuppleant er ikke et must. 


Eventuelt

- Hjemmeside Vejenfremnæstved.dk: Elin giver en teaser på foreningens kommende hjemmeside. 
Den er gjort nem og overskuelig at agere i og gør det muligt at betale medlemskab derigennem. 

- Emilie melder sig til at være med til at hjælpe med Instagram. 



